

ROMÂNIA  
JUDEȚUL SUCEAVA  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DRĂGOIEȘTI

PROCES VERBAL  
încheiat azi, 15.06.2018, la ședința ordinară a Consiliului Local  
al Comunei Drăgoiești

Consiliul Local a comunei Drăgoiești a fost convocat pentru ședința ordinară din data de 20.03.2018, prin Dispoziția nr. 122 din 08.06.2018, iar materialele de ședință au fost transmise domnilor consilieri prin convocatorul înregistrat sub nr. 2856/08.06.2018. Convocarea a fost făcută cu cel puțin 5 zile înainte de data ședinței, publicitatea a fost îndeplinită prin afișarea proiectului ordinii de zi la afișierul primăriei în data de 08.06.2018.

La ședință participă toți cei 11 consilieri locali aflați în funcție, cvorumul fiind întrunit. La ședință mai participă primarul UAT, secretarul comunei.

Primarul UAT, în conformitate cu prevederile art 43, alin (1) din Legea nr 215/2001, cu modificările și completările ulterioare, prezintă propunerea ordinii de zi, respectiv:

**1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al consiliului local al comunei Drăgoiești, județul Suceava, pe perioada iunie 2018-august 2018**

Inițiator : Popescu Constantin , primarul comunei Drăgoiești;

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare încheiat între Consiliul Județean Suceava, Direcția de Asistență Socială și Protecția Copilului a Județului Suceava și Comuna Drăgoiești prin Consiliul Local.**

Inițiator : Popescu Constantin , primarul comunei Drăgoiești;

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice care își desfășoară activitatea pe raza comunei Drăgoiești, județul Suceava și se deplasează din alte localități, pentru luna mai 2018.**

Inițiator : Popescu Constantin , primarul comunei Drăgoiești;

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru repartizarea suprafețelor de teren disponibile și libere de sarcini, în vederea construirii de locuințe proprietate personală de către tineri, conform Legii 15/2003 precum și a vânzării acestora.**

Inițiator : Popescu Constantin , primarul comunei Drăgoiești;

**5. Diverse.**

Domnul președinte de ședință supune la vot aprobarea ordinii de zi. Se aprobă cu 11 voturi pentru, voturi împotriva nu sunt, abțineri nu sunt.

Domnul primar deschide lucrările ședinței, prezintă expunerea de motive privind proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada iunie – august 2018 și solicită să se facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință întrucât mandatul de președinte de ședință al domnului Popescu Adrian a expirat.

Domnul consilier Brădățan Dumitru propune ca președinte de ședință pe domnul consilier Brădățan Samoilă.

Domnul consilier Popescu Adrian propune ca președinte de ședință pe domnul consilier Brădățan Dragoș. Alte propuneri nu sunt.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier Brădățan Samoilă să fie ales președinte de ședință. Propunerea se aprobă cu unanimitate de voturi .

Astfel se adoptă hotărârea consiliului local de alegere a domnului Brădățan Samoilă ca președinte de ședință pentru perioada martie – mai 2018.

Secretarul comunei a prezentat procesul verbal al ședinței ordinare din data de 17.05.2018.

DL Brădățan Adrian spune că la capitolul "Diverse" s-a pus problema schimbului de terenuri cu comuna Berchișești precum și problema podetului.

DI primar răspunde în legătura cu schimbul ,că a fost aprobat de către Consiliul Local și cine consideră că nu este legal poate contesta.

DI Brădățan Adrian se prevaleară de art. 22 din Legea nr. 215/2001 și spune că delimitarea se poate face doar prin referendum.Precizează că au fost păcăliți cînd s-a facut schimbul de teren pentru că nu li s-a explicat exact situația.

DI primar raspunde că la momentul acela a fost informată toată lumea și s-au trimis către consilieri toate materialele de ședință.

DI Brădățan Adrian aduce la cunoștință faptul că nu se judecă corect cazul dlui Buna care a ocupat o bucată de teren unde se repară tiruri.

DI primar spune că fiecare are pod la poartă și ar trebui să găsească fiecare o soluție .

Domnul consilier Brădățan Adrian Ionel spune că el a sesizat cel mai înalt for din comuna Drăgoiești și ca domnul primar eludează legea.

DI presedinte întreabă dacă mai sunt discuții cu privire la procesul verbal.

DI Brădățan Adrian întreabă în legătură cu terenul de la Corlata dacă era în domeniul public sau privat al comunei. I se răspunde că era în domeniul public.DI Brădățan Adrian spune că s-a dat mult teren la comuna Berchișești și ar trebui să se facă schimb cu pădurea de la Berchișești pentru ca la programul Utilități și mediu plătim noi. DI primar spune că cei de la Berchișești sunt de acord să ne dea banii dar legal, nu se poate.

DI Popescu Adrian spune că Berchișeștiul a reușit să obțină proiectul cu apă.

DI Brădățan Adrian spune că comuna Berchișești este mereu în avantaj față de noi.

Se supune spre aprobare procesul verbal al sedintei anterioare . Cu 6 voturi "Pentru" și 5 abțineri procesul verbal este aprobat.

Se trece la punctul 2 pe ordinea de zi. Se prezintă expunerea de motive și raportul compartimentului de specialitate.

Dna Gafencu Alina Diana explică protocolul cu DGASPC Suceava .

DI Brădățan Adrian constată faptul că obligațiile incumbate în sarcina Consiliului Local în acest protocol sunt mai multe decât ale Consiliului Județean și dacă e colaborare ar trebui să fie egale. De asemenea , consideră că este oportun și necesar să fie angajată o persoană cu atribuții de asistență socială.

DI Popescu Adrian întreabă cine îndeplinește sarcinile de serviciu pe linie de asistență socială. I se răspunde că dl . Cucu Florin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi, 10 "pentru".DI Litean Constantin lipsește la vot.

Se trece la punctul 3 pe ordinea de zi . Se prezintă expunerea de motive și raportul compartimentului de specialitate.

DI Brădățan Adrian constată că suma solicitată spre decontare a crescut foarte mult , și așteaptă o explicație .

DI Brădățan samoilă spune că sunt mai multe cadre didactice și benzina este mai scumpă.

DI Brădățan Adrian se leagă de articolul 2 din proiectul de hotărâre .

DI Brădățan Samoilă spune că mijloacele de transport în comun nu sunt corelate cu orele cadrelor didactice.

DI Brădățan Adrian spune că dumnealui susține profesorii dar nu înțelege cum s-a calculat și că prin aprobarea decontării cheltuielilor de transport le dăm un stimulent pentru susținerea învățământului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre . Se aprobă cu 10 voturi „pentru”. Lipsește la vot dl. Litean Constantin .

Se trece la punctul 4 pe ordinea de zi. Se prezintă expunerea de motive și raportul compartimentului de specialitate.

DI primar explică faptul că in conformitate cu prevederile Legii 15/2003 pentru a putea atribui parcele gratuite tinerilor trebuie aprobat un regulament si se pot aduce imbunătățiri sau modificări acestui proiect de hotărâre.

DI Brădățan Adrian semnalează faptul că cei care locuiesc după crășmă nu sunt proprietari cu acte în regulă , nefiind legali.

DI Brădățan Samoilă spune că acolo au fost schimburi de teren și acum e mai greu de intrat în legalitate

DI Brădașan Adrian spune că acolo sunt mulți care nu au nici un document și că degeaba facem intabulări dacă nu facem la toata lumea, că ar trebui ca și Consilul Local să ia o hotărâre pentru a pune oamenii în legalitate.

DI Brădașan Samoilă spune că trebuie identificați proprietarii de teren pentru a fi făcute succesiunile.

DI primar spune că se face identificarea terenurilor.

DI Brădașan Adrian spune că identificarea nu înseamnă intabulare .

DI Brădașan Samoilă spune că sunt multe cazuri unde un frate deține terenul și altul are actele de proprietate.

DI Brădașan spune că cunoaște o situație când de la defunct s-au moștenit 50 de ari dar toți cei trei fii au câte 50 de ari . Intreabă dacă s-au mai vândut "Pârloagele "

DI Popescu Adrian întreabă dacă locurile de casă sunt pentru țigani.

DI primar răspunde că nu sunt cu destinație specială pentru romi. Sunt puse la dispoziția cetățenilor comunei.

DI Nișan întreabă unde este pământul în caz că ar vrea și tinerii din sat, pentru că populația satului este îmbătrânită. Nu sunt locuri de veci, ar trebui 25 de ari pentru cimitir. Spune că există 25 de ari lângă cimitir și ar trebui păstrați în acest scop.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 10 voturi „pentru” și o abținere(DI Nișan). DI Litean constantin lipsește la vot.

Se trece la Diverse.

DI Brădașan Adrian întreabă când se termină curățenia în comună și când se pun semne de circulație.

DI Vice spune că se lucrează la curățenie.

DI primar propune să se facă niște fotografii.

DI Brădașan Adrian spune că de la ploaie au ieșit bolovanii și s-au stricăt masinile. Propune să se aducă un autogreder. De asemenea aduce la cunoștință faptul că se circulă cu motocicletă cu 200 km /ora.

DI primar explică faptul că nu putem interveni pe drumurile județene.

DI Brădașan solicită să se facă sesizări pentru a fi montate limitatoare de viteză înainte de școli.

DI primar spune că la școli este restricție de viteză și trecere de pietoni . vom mai insista pentru montarea limitatoarelor.

DI Brădașan Adrian aduce la cunoștință faptul că la trecerea la nivel cu calea ferată dinspre Ciprian Porumbescu terasamentul este foarte prost și nu există vizibilitate din cauza vegetației abundente .

DI Brădașan Samoilă spune că trebuie acceptul CFR pentru a interveni.

DI Popescu Adrian spune că ar trebui făcută o adresă la CFR pentru a fi rezolvată situația. Intreabă câți bani sunt pentru balastare .

DI primar spune că s-a pus mai mult balast pentru că s-a lărgit drumul.

DI Nișan spune că a văzut o mașină de balast la padure dușă de doi ani . întreabă dacă nu trebuia împărșiatp.

DI Brădașan Adrian spune că se plătesc 500 milioane reparații la buldoexcavator.

DI primar spune că buldoexcavatorul nu este funcțional.

DI Brădașan Adrian solicită să se calculeze cât s-a plătit pe reparații și motorină la buldoexcavator.

DI primar spune că buldoexcavatorul are 10 ani

DI Brădașan Samoilă spune că este un model vechi, nu se mai poate avea pretenții de la el.

DI Brădașan Adrian spune că problemă o constă resursa umană care a lucrat cu buldoexcavatorul.

DI Popescu Adrian îl întreabă pe dl vice care este situația brazilor din cimitir.

DI vice spune că s-au tăiat și se taie în continuare.

DI Nișan propune să se ia niște puieți de tuia să se pună în loc.

DI Brădașan Samoilă propune să se pună tei , dl Popescu Adrian mesteacăn.

DI Brădașan Adrian întreabă când se dă în funcțiune dispensajul.

DI primar explică că este o problemă cu firma de construcție .

DI Brădașan Adrian spune că cunoaște situația igrasiei și va veni la recepția lucrărilor. Propune să se facă o curățenie generală a amenajărilor exterioare.

DI Popescu Adrian spune că gardul este ruginit , nu a fost vopsit pe laterale, stâlpii trebuie prinși în beton.

DI Bradatan Adrian o invita in sală doamna Brădățan Domnica care solicită să i se rezolve problema cu saivanul.

DI Brădățan Adrian propune să i se dea o bucată de pământ în arendă , pentru ca este o persoană care muncește și trebuie găsită o soluție .

DI primar spune că apreciază discursul dar vrea sa i se propună o soluție viabilă din punct de vedere legal .Există o hotărâre judecătorească pe care suntem obligați sa o respectăm.S-a știut din luna februarie care este situația.

DI Popescu Adrian ii propune doamnei sa-si cumpere o suprafata de teren.

Se propune organizarea unei comisii pentru măsurători la fața locului formată din primar, viceprimar, Brădățan Dumitru, Brădățan Adrian , Brădățan Samoilă si Popescu Adrian . se stabilește deplasarea pentru miercuri la ora 15.

Se declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 15 iunie 2018.

Prozentul proces-verbal a fost încheiat astăzi 15.06.2018 în 2 (două) exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Brădățan Samoilă



SECRETAR,  
Gafencu Alina Diana

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Alina Diana Gafencu".